
Patatras !

 a – C’est celle des lapins.

 b – C’est la sienne.

 c – On ne sait pas.
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À qui appartient la maison que parcourt le loup ?

 a – des souris

 b – des carottes

 c – des lapins
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Que cherche-t-il ?

 a – C’est son jour de repos.

 b – C’est son anniversaire.

 c – C’est le jour de Noël.

3

C’est un jour spécial pour le loup.

 a – content de se laver.

 b – content d’être seul et tranquille.

 c – ennuyé d’être seul.
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Quand il joue dans le bain, il est :

 a – une chanson

 b – un repas

 c – une farce
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Quelle surprise, les lapins lui ont-ils préparée ?


